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Petr éetl knihu. Prvni den precetl 1 gtran, druhy den 14 stran, tfeti den 16 stran, Ctvrty den
19 stran. Kolik stran pfecetl primérné za jeden den?
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Ve kole jsou étyfi &tvrté tfidy. Ve 4. A je 23 Zakd, ve 4.B 18 zaklt,ve 4.C 22 zakiave 4. D
17 2akq. Na plaveckém vycviku chtéji plavéici vytvofit 4 stejné poéetné skupiny. Kolik zaka
bude v kazdé skupiné plavct?
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Uréi pramérnou teplotu vzduchu, kterou Zaci ' Jaslikovi utratili za ovoce za tyden
4. roéniku méfFili kazdy den o prestavce vi0Oh. 945 Ké. Kolik utratili primérné za den?
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Sest spoluzaku sklizelo jablka. Kolik kg jablek sklidi primérné kazdy z nich za tfi dny? Kolik
kg jablek primérné sklidi vSichni v jednotlivych dnech?

!-lmotnost Hugo Zuzana Patrik Chuan Tonda  Ida  Soucet Pramer
jablek v kg
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Petr a Pavel hrali kuliéky. Petr mél 50 kuli¢ek a Pavel 30 kuli¢ek. Kolik kuli¢ek by musel dat
' Petr Pavlovi, aby méli oba stejné?
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Na oslavu 9. ‘n_z;rozenin Jindry pfigli hosté. Teté Bafe je 24 let, sestfi¢ce 4 roky, mamince

30 let, tatinkovi 33 let, kamaradce Amalce 8 let a kamaradce Lence 11 let. Jaky byl primérny
vék véech zucastnénych?
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